
Grönland
Fantasztikus túrák és panorámák a jeges zöld szigeten, gleccserek, jéghegyek és hangulatos kisvárosok
között

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

2026. július 13. -
2026. július 21.

2026. július 13. -
2026. július 22.

Már csak néhány hely
maradt! 2026. április 12.

Ár: 999 000 Ft
+repjegy

10% törzsutas kedvezménnyel:
899 100 Ft +repjegy

Előleg:
399 000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő

Fennmaradó összeg:
600 000 Ft, mely indulás előtt 30 nappal esedékes.

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért éppen Grönland?Grönland a világ legnagyobb szigete, a legészakibb lakott helyeinek egyike, ahol
a két millió négyzetkilométerre alig hatvanezer ember jut. E nem mindennapi utazás egyedülálló alkalom
arra, hogy betekintést nyerjünk a sziget peremén élő inuit őslakosok életébe, kalandozzunk a világ egyik
legtermékenyebb és talán leglátványosabb gleccserének környékén és szinte karnyújtásnyi közelségbe
kerüljünk az arktikus vizekben élő óriás cetekhez. Túrázunk az egyszerre kietlen mégis barátságos
grönlandi hegyeken és akár jakuzziból vagy szaunából élvezhetjük a sarkvidéki tájat. Végül, ha marad
időnk tengeri kajakba szállhatunk, a part közelében lebegő jéghegyek mellett megérezzük, milyen kicsik is
vagyunk valójában.Melyek Grönland legfontosabb látnivalói?- kirándulás az Ilulissat-jégfjordhoz
(UNESCO Világörökség)- hajózás a Disko-öböl jéghegyei között- varázslatos panoráma a Sisimiut feletti
Palasip Qaqqaa (544 m) csúcsról- Sisimiut fantasztikus fekvésű kisvárosa- felejthetetlen hajóút Ilulissat és
Sisimiut között- túrák a grönlandi partvidéken- betekintés az inuitok (eszkimók) mindennapi életébe- a
sziget belsejét fedő hatalmas jégtakaró felkeresése- egy apró grönlandi falu - Ilimanaq - megismerése- az
éjféli nap semmihez se fogható élménye végig a túra során

1.nap - Koppenhága
Érkezés Koppenhágába, ahol elfoglaljuk szállásunkat, ahonnan programunk indul. Repülőjárat érkezésétől
függően, amennyiben jut rá időnk, megnézzük a dán fővárost. Szállás: szálloda.

2.nap - Kangerlussuaq
Az első élményeink Grönlandon nem lesznek tipikusak. Első állomásunk Kangerlussuaq inkább érdekes,
mint szép, hiszen egy katonai bázisként kezdte életét a hidegháború idejében, majd a grönlandi civil légi
közlekedés központja lett 2024-ig, amikor megnyílt az ország új repülőtere innen pár száz kilométerre
délebbre. Ugyanakkor Kangerlussuaq és környéke vadászati kultúrtájként méltán az UNESCO
Világörökségének része és mi a következő másfél napban ebből fogunk ízelítőt kapni. Az első napunkon
rögtön elindulunk túrázni a tundrába, ahol megtapasztalhatjuk, hogy Grönlandon inkább elméleti dolog a
turistajelzés és az ösvény. Utunk célpontja az időjárás függvényében változik, hiszen elsődleges célunk a

https://whc.unesco.org/en/list/1149


tapasztalatszerzés a későbbi kirándulásokhoz (milyen a talaj, jól öltöztünk-e fel, mennyi szúnyog van stb.).
Nem elhanyagolható tény az sem, hogy itt van komolyabb esélyünk az élővilág nagyobb szárazföldi
teremtményeivel összefutnunk, ha szerencsénk van láthatunk karibut és pézsmatulkot is. Az első
élményekkel feltöltekezve tartjuk meg ismerkedési estünket. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.Táv: 10-15
km szint: kb. 500 méter fel és le.

3.nap - Ice Cap, Kangerlussuaq, Ilulissat
Délelőtt buszos kirándulásra indulunk a központi jégmezőhöz. Ezúttal kényelmesen utazva szemléljük a
csodás tájat, a jég olvadékából keletkező tavak és kristálytiszta folyók szabdalta vidéken. Itt is
“vadászhatunk” pézsmatulkokra és látóközelségbe kerül a Russel-gleccser is. Jó másfél órás zötykölődés
után érkezünk a jégmező széléhez, ahol lesz lehetőségünk rövid sétát tenni a végeláthatatlan, de szabdalt
felszínű jégen. A különleges kirándulást követően visszatérünk Kangerlussuaqba. Délután átrepülünk
Grönland szigetének egyik legérdekesebb városába, a Disko-öböl partján fekvő Ilulissatba. A város 5000
lakosával az ország 3. legnépesebb települése. Klasszikus grönlandi városban járunk: színes házak
kúsznak fel a dombokon, a tengerben jéghegyek úszkálnak, a házak között szánhúzó kutyák pihennek. A
kikötő hajókkal teli, jelezvén a halászat és a turizmus itt a húzóágazatok. Két éjszakára leszünk a városka
vendégei. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

4.nap - Sermermiut, Seqinniarfik, Jégfjord-túra, Ilulissat
Reggelit követően egész napos kirándulásra indulunk.Túránk végig a 2004 óta Világörökségi védelem alatt
álló jégfjord partján vezet kisebb-nagyobb dombokra felkapaszkodva majd leereszkedve, hogy minél több
oldalról láthassuk a jéghegyeket. Az Antarktiszon találhatók után ez a világ egyik legaktívabb gleccsere. Az
öt kilométer széles és 80 méter magas jégnyelvről napi 20 tonna jég szakad a tengerbe és kezdi meg
hosszú útját délre. Némelyikük egészen New Yorkig is elsodródik, mielőtt elolvadna. Útközben felkeressük
egy korábbi inuit település romjait, felkapaszkodunk a hegygerincre, ahol minden évben a helyiek várják és
ünneplik a nyár első napsugarait, majd egy völgyet követve másik útvonalon térünk vissza Ilulissatba. Táv:
16 km, szint: 600 m fel és le. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli. 

5.nap - Ilulissat, Ilimanaq
A kicsit fárasztóbb nap után most lesz időnk a település megismerésére, ha nyitva találjuk őket, akkor
megnézzük a Szépművészeti Múzeumot és Történeti Múzeumot. Mindkét múzeum pici, könnyen
befogadható és távoli utazóknak kifejezetten érdekes részleteket és nézőpontokat mutat be Grönland
kultúrájából. Lesétálunk az idős templomhoz is, ahol a régi házak hátterét a tájban úszó jéghegyek adják.
Ezt követően egy rövidebb hajóútra indulunk, ami nekünk pusztán gyakorlati szükség ahhoz, hogy A-ból B-
be jussunk, de akár kirándulásnak is felfogható az, ahogyan a jéghegyek között kanyarog hajónk. Úticélunk
Ilimanaq, aminek fényében eddig lakóhelyünk metropolisznak fog tűnni, hiszen a településen körülbelül 50
fő lakik. Érkezés után bóklászunk a faluban, csodáljuk a jéghegyeket és átadjuk magunkat a grönlandi
tájnak és nyugalomnak. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

6.nap - Ilimanaq
Reggelit követően túrázni indulunk. Magunk mögött hagyjuk az egykori bálnavadász település házait és
régi temetőjét és felkapaszkodunk egy magaslatra. Utunkat végig csodás kilátás kíséri, majd körülbelül két
órás túrázás és egy nagyobb ereszkedést követően érjük el utunk célpontját egy strandot. Kicsit
megpihenünk, majd visszatérünk Ilimanaqba. Aki szeretné választhatja a pihenést és a nyugodt
szemlélődést, de ha az időjárás és a kedv is adott, akkor délután is belevetjük magunkat a tájba. Ezúttal
észak felé kezdünk fölfelé kapaszkodni az ösvénynek nagyon nagy jóindulattal nevezhető úton. Jutunk
amíg erőnk bírja, a ránk esteledés veszélyétől nem kell tartani. Ha kitartóak vagyunk, akár a jégfjordig is
elérhetünk mielőtt visszatérnénk a faluba. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli. Túra a strandra: 14 km, szint:
450 m fel és le.Túra a jégfjord felé: 10-20 km, szint 500 m fel és le.



7.nap - Ilimanaq, Ilulissat, Disko-öböl
A reggeli, délelőtti órákban visszahajózunk Ilulissatba, aminek színes házai és kikötője már ismerősként
köszönt minket. Lesz egy kis szabad időnk a városban, amit ebédeléssel, ajándéktárgy vásárlással vagy
kisebb kirándulásokkal tölthetünk el. Délután a kikötőbe sétálunk, ahol felszállunk hajónkra, ami a
következő órákban és egy estére az otthonunk lesz. Átszeljük a jéghegyekkel teleszórt Disko-öblöt, közben
folyton a látóhatárt kémleljük hiszen gyakran találkozhatunk bálnákkal az utazás során. Éjjel a hajónk rövid
megállót tart Aasiaat városánál, majd éjszaka a part mentén hajózva érjük el Sisimiutot. Szállás: hajón
emeletes ágyakon, több ágyas hálóteremben. Ellátás: reggeli, vacsora

8.nap - Sisimiut
Reggelit követően érjük el Sisimiut városát, jólesik, hogy szilárd talaj van a lábunk alatt. Elmegyünk
szállásunkra, lerakjuk csomagjainkat és teszünk egy sétát a néhány házból álló óvárosban. Az inuitok által
évezredek óta lakott területen a XVIII. században alapítottak várost egy dán-norvég luteránus missziónárius
követői. Mai túránk az első templomuk mellől indul a város legidősebb házai közül, ahonnan látszik túránk
célpontja is a Palasip Qaqqaa hegycsúcs. Az igazat megvalva a csúcsra nem fogunk felkapaszkodni,
megelégszünk a félúton fekvő menedékkel is, ahonnan csodás kilátásunk nyílik. Útközben érintjük a helyi
strandot, ahol nyaranta a helyiek tényleg fürdenek, majd egy sebes patak vízesései mentén kapaszkodunk
egyre magasabbra. Kora délután visszatérünk a szálláshoz, hogy elfoglalhassuk szobáinkat, majd egy
másik túrára indulunk az Amerdloq-fjord partjára. Itt nincs kinevezett célpontunk, egyszerűen élvezzük a
hihetetlen grönlandi tájat, és hallgatózunk, hogy meghalljuk-e a partról a bálnák jellegzetes fújtatását. A
látvány itt már Skandináviát idézi, nincsenek jéghegyek, de a táj zöldebb, üdébb mint északabbra volt. Este
visszatérünk a településre és lassan búcsút veszünk a világ legnagyobb szigetétől. Szállás: szálloda,
ellátás: reggeli.

9.nap - Sisimiut, Koppenhága
Ma elhagyjük Grönlandot és átrepülünk Koppenhágába. A repülőjárat indulásának függvényében töltjük el
programmal a napot Kangerlussuaq-ban vagy kirándulással Kangerlussuaq környékén, illetve egy
búcsúesttel Koppenhágában.Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

10.nap - Koppenhága
Repülőnk indulásának függvényében hazaindulunk, a mai napon szervezett programunk már nincs. Ellátás:
reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- 8 éjszaka szállást kétágyas szállodai szobában,- 1 éjszaka szállást hajón, emeletes ágyas hálóteremben,-
9 reggelit, valamint egy vacsorát a hajón,- a hajójegyet Ilulissat és Sisimiut között,- a hajójegyet Ilulissat és
Ilimanaq között,- a repülőtéri transzfereket az ajánlott járatokhoz Grönlandon,- a programban szereplő
kirándulásokat,- az adott utazáshoz tartozó tájékoztató levelezőfórumot a túravezető instrukcióival,- a
szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és belföldi repülőjegyek árát- a nemzetközi járat esetén a repülőtéri transzfert- az esetleges
transzferszállás árát a hazaúton- a biztosítást- a fel nem tüntetett étkezéseket- a fakultatív programok árát-
a belépőket



Árfolyam
Az utazás Forintban feltüntetett ára fix, az utazás esetében meghatározó devizaárfolyam emelkedése azt
nem befolyásolja.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et. Kérjük,
előtte ne vedd meg.A program az első szálláson kezdődik és az utolsó szálláson fejeződik be, a
repülőtéri transzfer árát az út ára nem tartalmazza. A kiutazás alapvetően egyénileg történik, de a
szükséges repülőjegye(ke)t irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni. Ha nem irodánkon keresztül
vásárolod meg, kérjük egyeztess ügyfélszolgálatunkkal. Budapestről az úthoz illeszkedően Koppenhágába
több közvetlen járattal is el lehet jutni: Ryanair, WizzAir, Norwegian, SAS. A nemzetközi repülőjegy
tájékoztató ára a (Budapest - Koppenhága - Budapest útvonalon) kb. 75.000 - 95.000.- Ft-tól (01.19).A
programon belüli repülőjegyeket a csoportnak közösen foglaljuk. Fontos, hogy a csoport együtt mozogjon,
hogy egy esetleges menetrendváltozás ne okozzon különféle programot. A belföldi (programon belüli)
repülőjegyeket ezért csak irodánkon keresztül tudod megvásárolni. A belföldi repülőjegyek
tájékoztató ára a Koppenhága - Kangerlussuaq, Kangerlussuaq - Ilulissat, Sisimiut - Kangerlussuaq,
Kangerlussuaq - Koppenhága útvonalon 590.000 - 640.000.- Ft-tól. Grönlandon belül a repülőtéri
transzfereket az út ára tartalmazza.

Utazás
Grönlandon az időjárási körülmények miatt a repülő- és hajójáratok menetrendje gyakran és előre nem
jelezhető módon változik. Ebben az esetben a túravezető alternatív programokat ajánlhat az adott
lehetőségeket figyelembe véve. Ha az idő szűkös, egyes programok pótlása akár extrém időpontban is
történhet, tekintettel arra, hogy a nap nem megy le. (pl.: este 10 órakor is érdemes még 3-4 órás túrára
indulni)

Létszám
Tájékoztató létszám: 6-15 fő. Az utat minimum 6 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A túrák önmagukban nem megterhelőek, hétköznapi, sportos erőnléttel bárki által teljesíthetőek. Ha szoktál
időnként túrázni, vagy legalább egy keveset sportolni, akkor valószínűleg semmi problémád nem lesz a
mozgással. A talaj süppedős, mocsaras és sziklás is lehet, így vízálló túrabakancs nélkül egyik sem
teljesíthető. Rövidebb szakaszokon kezünkkel kapaszkodni kellhet. Kisebb patakok, vízfolyások esetében
nem építenek hidakat, így ezeken gázlókon kelünk át.

Terület
Hova megyünk, mit kell tudni Grönlandról?Grönland a világ legnagyobb szigete, s habár földrajzilag
Észak-Amerikához tartozik, közigazgatásilag dán fennhatóság alatt áll. Területe hazánkénak több mint
hússzorosa, azonban alig 60.000 ember lakja. A tengerparti településeket leszámítva szinte lakatlan. Az
ország csupán hatoda jégmentes, a belsejét 2-3000 méter vastag jégtakaró borítja, ami folyamatosan
mozgásban van a tenger felé. A nyári évszakban nagy mennyiségű jég zuhan a tengerbe, ezek a hegyek
délnyugati irányba vándorolva akár New York magasságáig is eljuthatnak. Egy ilyennek ütközve süllyedt el
anno a Titanic is. A lakosok zöme (88%) eszkimó (inuit), valamint kisebbségként a dán betelepülők
leszármazottai. Az emberek többsége dánul és inuit nyelven beszél, de a turisták által látogatott helyeken
az angolt is megértik. Grönland a tundra éghajlati övbe tartozik, növényzete szegényes, az állatvilágból a
jegesmedve, sarki róka, farkas, pézsmatulok, fókafélék, narvál és cetfajok képviseltetik magukat.
Utazásunk célpontja a sziget nyugati felének közepén található Disko-öböl és Disko-sziget, melyek



nagyjából 350 kilométerre északra helyezkednek el az Északi-sarkkörtől.Mi történik Grönlandon a
globális felmelegedés hatására?Nyáron a gleccserek és a meredek sziklafalak peremén feltorlódnak a
jégtömbök, és a tengerbe zuhannak.  Ezek a víz felszínen megindulva, úszva folytatják útjukat dél felé,
egészen addig, amíg az éghajlati változások miatt fokozatosan fel nem olvadnak. Évente mintegy 280 km³
víz kerül a tengerbe jéghegyek formájában. Ez a folyamat a globális felmelegedés hatására felgyorsul, a
tengerszint megemelkedik. Grönland fogyatkozásával (az Északi-sark jövőjéhez hasonlóan) más
szárazföldi területek fogyatkozása is bekövetkezhet: jelentős területek kerülhetnek víz alá
világszerte.Grönland nem csak természeti szépségei miatt különleges hely, hanem különleges éghajlata és
rendkívül gyér lakossága miatt is. Az utóbbi két tényező az utazás lebonyolítását sok tekintetben
befolyásolja. Egy-egy menetrend megváltozása esetén függetlenül attól, hogy az időjárási körülmény vagy a
szolgáltató szeszélye miatt következik be, nekünk kell alkalmazkodnunk, mert jellemzően nincs alternatív
szolgáltató. Grönland esetében sokkal inkább az a kérdés, hogy mikor és mennyi ilyen változás lesz a
programban, nem az, hogy lesz-e egyáltalán.

Időjárás
Milyen Grönland időjárása?A terület éghajlata arktikus. Az átlaghőmérséklet a nyári hónapokban sem
haladja meg a 10-15 fokot. Azonban mivel Grönland nagyon száraz országnak számít, az alacsony
hőmérséklet az alacsony relatív páratartalom miatt nem érződik annyira hidegnek. Utazásunk célpontjának,
a Disko-öböl környékének időjárását egy déli tengeráramlás határozza meg, így az ottani hőmérséklet kicsit
magasabb az átlagnál, nyáron akár a 15 fokot is elérheti a hőmérő higanyszála. Az észak-keleti szelek
száraz hideg levegőt hozhatnak az Északi Sark felől. Mivel többször kerülünk jégfolyamok, jégmező vagy
jéghegyek közelébe, a relatív hőérzet ilyenkor mindig hirtelen leesik. Eső és havazás is előfordulhat annak
ellenére, hogy a csapadék mennyisége általában kevés, de a nedvesség és a hideg együttesen
kellemetlen, így vízálló réteg minden túrán szükséges. A ruházatot majd ezeknek megfelelően kell
kialakítani.

Felszerelés
Grönlandra változatos felszereléssel kell hogy utazzunk. Készülni kell napsütésre, ködös napokra és hűvös
estékre is, ezért nagyon fontos a réteges öltözködés. A kényelmes hátizsák és túrázós kis hátizsák mellett a
következők lehetnek fontosak: jól záródó és kényelmes túracipő vagy bakancs, könnyen száradó, esetleg
lecsatolható túranadrág, vastagabb víz és szélálló kabát, sapka, kesztyű, ingek, pólók, polár pulóver(ek),
meleg zoknik, napszemüveg (!!), naptej, zsebkés, fejkendő. Nincs szükség hegymászó, illetve más típusú
speciális felszerelésre. Elengedhetetlen a meleg hálózsák, melynek komfortfokozata -5 és 0 fok közé esik.
A fej köré húzható szunyogháló sapka hasznos, nem mindig kell, de ha kell, akkor nagyon.Mivel nem megy
le a nap és nem mindenhol lehet jól elsötétíteni a szobákat, ezért szemfedő szükséges.A Fjällräven
ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos
társunk. A Fjällräven Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Az utazás során a szállás kétágyas, saját fürdőszobás, kulturált szállásokon lesz. Előfordul, hogy a szobák
külön épületben találhatók. Az egyes szobák tájolása eltérő lehet.2 éjszakát Koppenhágában töltünk a
reptérhez közeli szállodában. 1 éjszakát Kangerlussuaqban töltünk, 2 éjszakát Ilulissatban, 2 éjszakát
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Ilimanaqban és 1 éjszakát Sisimiutban töltünk. A szállásokon van reggeli, minden szálláson van étterem és
a közelben bolt. Ilimanaqban mindegyikből pontosan egy darab van.A hajón koedukált, 4-8 fős,
hálótermekben alszunk emeletes ágyakon. Saját hálózsák ajánlott, de a helyszínen is lehet ágyneműt
bérelni. Elképzelhető, hogy adott hálóteremben nem csak a csoport tagjai alszanak. Közös mosdó.

Higiénia
A higiénés körülmények európai színvonalúak. Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot
érdemes magaddal hoznod (gyógyszerek, ragtapasz stb.). Fontos a magas faktorszámú naptej is.

Élelem
Az ország elszigeteltségéből adódóan viszonylag drágán szerezhetőek be az élelmiszerek, de mindenhol
lesz lehetőség friss kenyeret és hűtést nem igénylő élelmiszereket vásárolni, valamint számos étterem kínál
helyi és kontinentális specialitásokat is.Az út során minden szállásunkon reggelit is kapunk, ezek jellege
szállásonként eltérő. A hajón kívülről hozott élelmiszer fogyasztása elméletileg tilos (nem nagyon
ellenőrzik), ugyanakkor az utazás során aktuális étkezéseket kapunk és van nyitva bisztró.

Pénz-ügy
Mi Grönland hivatalos fizetőeszköze?Az ország fizetőeszköze a dán korona (DKK), amiből egy kb. 55
forintba kerül. A nagyobb helyeken tudunk kártyával fizetni, emellett készpénz (Dán korona vagy Euro )
kivitelét javasoljuk. Grönland a drága országok közé tartozik, hiszen itt szinte semmi nem terem meg,
mindent a tengeren túlról kell behozni. A boltok és éttermek árai jóval a magyaroké felett vannak: egy főétel
kb. 150 korona, egy ital 30-40 koronába kerül. Költőpénznek napi 3-600 koronát javaslunk, de ez
vérmérséklettől függően erősen változhat.Grönlandon a fakultatív programok megvalósítása az időjárástól
függ, áruk a létszám függvényében változhat.Tájékoztató ár néhány jellemzően kedvelt fakultatív
programhoz (2025):- Kajakozás a jéghegyek között: 1200-1500 DKK/2-3 óra- Horgászat: 800-1300
DKK/2-3 óra- Kirándulás valamelyik "környező" faluba: 1400-1800 DKK- Szauna vagy pezsgőfürdő:
800-1500 DKK/2 óra- Helyiek által vezetett tematikus séták: 200-500 DKK/1-2 óra- Eqi-gleccser
hajókirándulás: 2500-3000 DKK- Helikopterezés, kisrepülős kirándulás: 4000-5000 DKK/1-2 óra

Vám
Mi szükséges a Grönlandra történő utazáshoz?Magyar állampolgárok vízum nélkül, érvényes
útlevéllel utazhatnak az országba. Arra azért érdemes ügyelni, hogy úti okmányunk az ország elhagyása
után még 6 hónapig érvényes legyen.A mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala
ad aktuális és részletes tájékoztatást. Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek
megfeleljen, amik az utazáshoz szükségesek!

Csomag
Legyen egy nagy (60–70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold meg, hogy néha vinned
is kell őket egyszerre. Legjobb, ha a nagyba bele lehet tenni a kicsit. Nem minden esetben tudunk transzfert
biztosítani a szállás és a kikötő vagy repülőtér között. Ez azt jelentheti, hogy 1-2 kilométert vinni kell a
csomagjainkat. Nincs mindenhol aszfalt vagy járda, nem húzható magunk után a bőrönd, hátizsák
szükséges!A repülőre felvihető kézipoggyász és a feladott nagy poggyász súlykorlátját mindig az adott
légitársaság határozza meg a megvásárolt jegy függvényében.

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Grönlandra?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel
feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás, kiegészítő sport extra kategóriával együtt, ami -
többek között - kiterjed tengeri  kajaktúrára. Mivel a legtöbb biztosítás ezen tevékenységet nem
tartalmazza, javasoljuk irodánkban megkötni az Európai Utazási Biztosító (EUB) Air & Cruise Outdoor

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/dania


elnevezésű utasbiztosítási termékét, amely ezen tevékenységekre is kiterjed.Szeretnénk figyelmedet
felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás
hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod!
Amennyiben rendelkezel már utasbiztosítással, ellenőrizd le, hogy kiterjed-e a fent írt speciális
sport extra kategóriára Világ-2-es területi hatályra is!  Irodánkban az Európai Utazási Biztosító
(EUB) kedvezményes utas- és sztornó biztosításainak megkötésére van lehetőség, az alábbiak
szerint: Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Outdoor: 34.650 Ft/fő Önállóan is köthető
sztornó biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk
kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
%), és az utasbiztosítás együtt: 74.610 Ft/fő A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra vonatkoznak,
amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező mértékben
csökken a stornóbiztosítás díja. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első
befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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